

雷州林区公安简报

(第 80 期)

广东省森林公安局雷州林区分局

2018 年 6 月 30 日

开展党性教育 增强队伍凝聚力和战斗力

为加强基层党员的党性教育，2018 年 6 月 28 日，雷州林区分局党总支宣传委员、副局长马良贤带领遂溪、北坡、纪家派出所党支部共 22 人（含退休党员 2 人），前往湛江市吴阳镇蛤岭村党员教育基地开展党员教育活动。

吴阳镇蛤岭村风景秀丽，是湛江市新农村教育示范基地。马良贤副局长带领参加教育活动的党员在博物馆内举行入党宣誓仪式，重温入党誓词，对参加学习的党员提出严格要求，希望分局党员在思想上要像蛤岭村的荷花一样，出淤泥而不染，中通外直，不蔓不枝，做一个思想高尚、理想信念坚定的人，在新的形式下按照人民公安工作职责的要求，用习近平新时代中国特色社会主义思想武装头脑，砥砺前行，扎实努力做好各项工作。随后，党员民警共同参观了文屋村文天祥纪念馆和粤西唯一一位状元林召棠故乡霞街村，使全体党员加深对湛江历史的了解，加强了全体党员的党性教育。文天祥“人生自古谁无死，留取丹心照汗青”的义无反顾，让全体党员肃然起敬。

此次教育活动，有效地提高了党员民警的政治站位，坚定了理想信念，提升发挥先锋模范作用的意识，进一步增强了队伍的凝聚力和战斗力，为基层党支部建设奠定了良好的思想基础。







